

Capitolul II.

Componența parteneriatului

CAPITOLUL II: Componenta parteneriatului

Componenta Parteneriatului Grupul de Acțiune Locală Progressio este formată din mai multe sectoare de interes reprezentative, astfel: autorități publice locale, reprezentanți autorizați din sectorul privat, reprezentanți ai societății civile, respectiv un reprezentant provenit din afara teritoriului GAL Progressio.

Pentru a avea o reprezentare echilibrată a diferitelor sectoare de interese, componenta parteneriatului Grupul de Acțiune Locală Progressio este alcătuită din 45 de membri, dintre care 14 autorități publice locale, 12 reprezentanți autorizați din sectorul privat, 18 reprezentanți ai societății civile și 1 reprezentant provenit din afara teritoriului GAL Progressio (este și autoritate publică).

Întregul parteneriat GAL Progressio este reprezentat în procente, astfel: 66,67% reprezentanți ai mediului privat și ai societății civile, 33,33% reprezentanți ai mediului public, respectiv 6,66% entități provenite din mediul urban (inclusiv cel din afara teritoriului Progressio).

Descrierea interesului și implicarea partenerilor în dezvoltarea teritoriului Progressio

În dezvoltarea teritoriului și implementarea strategiei GAL Progressio sunt implicate următoarele sectoare interesate:

Autorități publice locale (comune) parteneri: Barcani, Boroșneu Mare, Brateș, Chichiș, Comandău, Dalnic, Dobârlău, Ilieni, Moacșa, Ozun, Reci, Sita Buzăului, Valea Mare și Zagon, plus orașul Covasna. Aceste Unități Administrative Teritoriale sunt actorii esențiali în dezvoltarea locală mai ales în promovarea valorilor locale prin îmbunătățirea calității vieții populației, sprijinirea conservării patrimoniului local și creșterea atractivității zonei.

Partenerii privați: sectorul privat aferent parteneriatul GAL Progressio este reprezentat prin societăți care activează în mai multe domenii importante, astfel: - **Fabricarea produselor de lactate, de morărit, fabricarea pâinii, prăjiturilor și a produselor proaspete de patiserie:** Sc. Meotis SRL, Sc. Producție Comerț Mark SRL, Sc. MOD-K.E.S. SRL, Sc. Kemen Impex SRL; **Turism:** Sc. Goldim SRL, Olaru Ghe. Ioan Întreprindere familială; **Agricultură:** Nyircsa András Întreprindere Individuală, Solomon Roxana Maria Persoană Fizică Autorizată; **Silvicultură:** Sc. Intertrans SRL; **Comerț:** Dénes Edit Întreprindere Individuală, Sc. Kiacom SRL, Sc. Katinka Producție Comerț Servicii SRL. Reprezentanții societății private sunt liderii locali importanți din punct de vedere al reprezentării intereselor și nevoilor principale ale economiei rurale din teritoriu. Sprijinirea sectorului societății private este important și din punct de vedere al creării de noi locuri de muncă în teritoriu.

Societăți civile: în cadrul parteneriatului Grupul de Acțiune Locală Progressio sunt implicate mai multe ONG-uri și culte care activează în următoarele domenii: promovarea și sprijinirea inițiativei de tineret, sociale, culturale și de sport; răspândirea muzicii fanfare; sprijinirea dezvoltării agriculturii și turismului; composesorate; sprijinirea crescătorilor de bovine, taurine; sprijinirea activității unei agenți naționale pentru romi; protejarea mediului înconjurător. Aceste ONG-uri și culte sunt: Parohia Reformată Boroșneu Mare, Parohia Reformată Țufalău, Asociația LEZA, Composesoratul Comunei Brateș, Asociația Crescătorilor de Bovine Brateș, Asociația Fanfara Reformată Ferenc Ernő Brateș, Fundația "Consortiul Județean pentru Dezvoltare Economico-Socială" Covasna, Asociația Județean de Sprijin pentru Economia Socială Covasna, Asociația "Crescătorilor de Bovine Ilieni", Parohia Reformată Pădureni, Asociația pentru Dezvoltare Comunitară Durabilă „ALUTUS”, Fundația „TATRANGI SÁNDOR”, Asociația Tinerilor din Sântionlunca, Asociația „Fanfara Kovács

András”, Asociația de Tineret Sport și Cultura din Reci, Asociația Crescătorilor de Bovine și Producătorilor de Lapte Sita Buzăului, Parohia Romano Catolica Zagon, Societatea Agricolă Agrozootur 2009. Reprezentanții acestor organizații sunt actori importanți în elaborarea strategiei GAL Progressio prin reprezentarea nevoilor societății din teritoriu la întâlnirile de animare organizate de către echipa Progressio. De asemenea sunt importanți și din punct de vedere al implementării strategiei prin implicarea lor în viitoarele activități de promovare, respectiv și prin accesarea fondurilor GAL Progressio în scopul dezvoltării și diversificării activităților specifice teritoriului GAL Progressio.

Reprezentant provenit din afara teritoriului GAL Progressio: Consiliul Județean Covasna care ne susține prin asigurarea datelor statistice la nivelul teritoriului Progressio, cu strategia de dezvoltare a județului Covasna respectiv cu ajutor instituțional dacă este cazul.

Parteneriatul Grupul de Acțiune Locală Progressio cuprinde organizații care reprezintă interesele unei minorități române, astfel: Asociația Județean de Sprijin pentru Economia Socială Covasna, Asociația pentru Dezvoltare Comunitară Durabilă „ALUTUS”; organizații care reprezintă interesele minorității maghiare prin promovarea culturii maghiare și a învățământului în limba maternă maghiară: Fundația „TATRANGI SÁNDOR”, Asociația LEZA, Asociația de Tineret Sport și Cultura din Reci; organizații care reprezintă interesele tinerilor, astfel: Asociația LEZA, Asociația Tinerilor din Sântionlunca, Asociația de Tineret Sport și Cultura din Reci, Asociația pentru Dezvoltare Comunitară Durabilă „ALUTUS”; organizații care reprezintă interesele femeilor: Asociația Județean de Sprijin pentru Economia Socială Covasna; organizații în domeniul protecției mediului: Fundația ”Consortiul Județean pentru Dezvoltare Economico-Socială” Covasna, Asociația pentru Dezvoltare Comunitară Durabilă „ALUTUS” respectiv o formă asociativă recunoscută conform legislației național în vigoare: Asociația Crescătorilor de Bovine Brateș.

Partenerii care au activități specifice teritoriului sunt: în domeniul de agricultură și silvicultură: Composesoratul Comunei Brateș, Asociația Crescătorilor de Bovine Brateș, Asociația ”Crescătorilor de Bovine Ilieni”, Asociația Crescătorilor de Bovine și Producătorilor de Lapte Sita Buzăului, Societatea Agricolă Agrozootur 2009, Fundația ”Consortiul Județean pentru Dezvoltare Economico-Socială” Covasna, Nyircsa András Întreprindere Individuală, Solomon Roxana Maria Persoană Fizică Autorizată, Sc. Intertrans SRL; în domeniul fabricarea produselor de lactate, de morărit, fabricarea pâinii, prăjiturilor și a produselor proaspete de patiserie: Sc. Meotis SRL, Sc. Producție Comerț Mark SRL, Sc. MOD-K.E.S. SRL, Sc. Kemen Impex SRL; în domeniul turismului: Sc. Goldim SRL, Olaru Ghe. Ioan Întreprindere familială; în domeniul de cultură, tineret și sport: Asociația LEZA, Asociația Fanfara Reformată Ferenc Ernő Brateș, Fundația „TATRANGI SÁNDOR”, Asociația Tinerilor din Sântionlunca, Asociația „Fanfara Kovács András”, Asociația de Tineret Sport și Cultura din Reci.

Partenerii noștri în primul rând sunt vectorii locali din punct de vedere al fluxului informațional din comunitățile de unde provin către GAL și invers. Partenerii sunt implicați ca viitori membri ai Adunării Generale, membrii ai Consiliului Director, membrii ai Comitetului de Selecție și prin Comisia de Soluționare a Contestațiilor la organizarea administrativă a viitoarei asociații, la selectarea proiectelor depuse respectiv la soluționarea contestațiilor depuse după selectarea proiectelor, după caz. Aceștia sunt inițiatorii proiectelor care promovează dezvoltarea teritoriului pentru a îmbunătăți calitatea vieții populației din zonă. Totodată sunt și liderii locali care asistă și sprijină activitățile desfășurate de către echipa GAL Progressio, prin implicarea lor în organizarea și participarea la activitățile de animare a teritoriului, pentru a sprijini potențialii beneficiari în vederea depunerii proiectelor. De asemenea, partenerii transmit către populația locală a teritoriului și informații despre măsurile incluse în strategia GAL Progressio, respectiv despre calendarul cu apeluri de selecție, de lansări.